



Címzett:	Dr. Dallos Andrea jegyző asszony	Ügyintéző:	Lévai Zsuzsanna
Vállalat:	Budapest Főváros IV. kerület Újpest Polgármesteri Hivatal	Telefon:	465 2618
E-mail:	jegyzo@ujpest.hu	E-mail	zsuzsa.levai@vizmuvek.hu
		Dátum:	2020-05-13
Tárgy:	A Fővárosi Vízművek tájékoztatója	Lapok száma:	1

Ha az üzenet nem teljes, vagy nem olvasható kérjük hívja / If the following pages are incomplete please call: (36-1) 465 2618

Tisztelt Jegyző Asszony!

Engedje meg, hogy ezúton tájékoztassuk: a Fővárosi Vízművek Zrt. **2020. május 25. és június 5. között több szakaszban** a kerület ivóvízellátásában meghatározó szerepet betöltő észak-pesti főnyomóvezetékek öblítését végzi az alábbiak szerint:

**2020. május 25-én 7.00 óra és 2020. május 26-án 15.00 óra között**  
**2020. május 28-án 7.00 óra és 2020. május 29-én 15.00 óra között**  
**2020. június 2-án 7.00 óra és 2020. június 5-én 15.00 óra között**

**A munkálatok víznyomáscsökkenést, vízzavarosodást okozhatnak.**

Társaságunk a járványhelyzetre való tekintettel mindent megtesz annak érdekében, hogy a vízellátás zavartalan legyen, vannak azonban olyan halaszthatatlan karbantartási munkák, melyek elmulasztása esetlegesen a vízminőség biztonságát veszélyeztethetné. Ezek közé tartozik a város vízellátása szempontjából meghatározó gerinc- és főnyomóvezetékek öblítése. Természetesen ezeknek a munkálatoknak a során is igyekszünk a lehetőségekhez mérten a szolgáltatás folyamatosságát fenntartani. Minden tervezett karbantartási vagy rekonstrukciós munka esetében gondos mérlegelést követően, még fokozottabb előkészítéssel és figyelemmel járunk el annak érdekében, hogy a vírus miatt az eddigieknél is jobban felértékelődött, a fertőzés terjedésének megakadályozásában kulcsfontosságú ivóvíz zavartalanul rendelkezésére álljon minden fogyasztónknak.

A minden tavasszal és ősszel esedékessé váló hálózattisztítás minden esetben kizárólag az illetékes hatóságok és intézmények előzetes tájékoztatását és a velük való egyeztetést követően történhet. A több évtizede kialakított menetrend és eljárás szerint, a technológiai és közegészségügyi előírások legszigorúbb betartásával végzik szakembereink az idei év első hálózatöblítéseit is.

Köszönjük a kerület lakosainak türelmét és megértését!

A jelenlegi helyzetben a szokottnál is nagyobb figyelmet fordítunk emellett az idejében megkezdett széles körű kommunikációnak, az érintett területeken élők tájékoztatásának. Ennek megfelelően a munkálatokról MTI-közleményben, valamint a Fővárosi Vízművek honlapján és Facebook-oldalán is hírt adunk, illetve hirdetést jelentetünk meg a Budapesti SzuperInfo 2020. május 18-20. között terjesztett észak-pesti lapszámában. Az érintett egészségügyi, szociális és ipari létesítményeket közvetlenül is értesítjük az öblítések időpontjáról. **Kérjük, hogy tájékoztatásunkat – lehetőség szerint – az Önkormányzat kommunikációs csatornáin keresztül is szíveskedjenek közzé tenni.**

A tervezett karbantartási munkálatok elvégzése hosszú távon biztosítja a kerület lakosainak és intézményeinek a biztonságos, zavartalan szolgáltatást és a folyamatosan jó minőségű ivóvizet.

Budapest, 2020. május 13.

Tisztelettel

Lévai Zsuzsanna

kommunikációs tanácsadó